О целевом наборе на медико-профилактический факультет ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный медицинский университет» Минздрава России в 2018 году
 

Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Челябинской области в г.Магнитогорске и Агаповском, Кизильском, Нагайбакском, Верхнеуральском, Карталинском, Брединском и Варненском районах информирует о ежегодном целевом наборе граждан для поступления на медико-профилактический факультет ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный медицинский университет» Минздрава России.

Целевой набор осуществляется в рамках установленных контрольных цифр приема по образовательным программам высшего образования за счет бюджетных ассигнований и в соответствии с договорами о целевом приеме абитуриентов. Для поступления на условиях целевого набора на медико-профилактический  факультет будущим абитуриентам необходимо сдать ЕГЭ по химии, биологии, русскому языку. После окончания обучения молодые специалисты трудоустраиваются в  Управление Роспотребнадзора по Челябинской области и в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Челябинской области».  

Консультации по вопросам целевого набора можно получить по адресу: г. Челябинск, ул. Елькина, 73, каб.300, время работы: с 8.30 до 17.30, в пятницу: с 8.30 до 16.15, перерыв с 12.00 до 12.45, выходные: суббота, воскресенье, телефон: 8 (351) 264-68-24, 264-69-37.

